
Ось «Y»

Исходный вид

Добавляем ось «Y» 

Получается итоговая строка с «R__2» 
смещается вниз. 
Добавляется еще одна строка с 
«RA__1» 

RA__1

Если Вы размножаете строки с 
«RA__1» или «RA__2»....... то 
нумерацию 1.2.3.4 не нужно 
соблюдать! Т.е если Вам необходимо 
десять строк с «RA__1», то десять 
строк будут иметь название «RA__1»
Если Вам необходимо десять строк 
с «RA__2», то десять строк будут иметь 
название «RA__2»
 

Второй пример

Исходный вид

Добавляем ось «Y» 

Как мы видим копировать нужно 
строки с RA__1 по RA__8
Так как ко всем этим строкам 
относиться одно измерение с кодом 
по ОКАТО. 


	Ось «Y»

